

眉山供电

战“疫”一线勇担当 真情筑起绿光“连心桥”



国网眉山供电公司党员志愿者正在巡检。 荀华彬 摄

□杨晟宇 卢龙飞 廖波

“这是最难忘的国庆节，也最有意义。”10月7日，国庆节假日已近尾声，回忆起假日期间抗疫志愿服务经历，国网眉山供电公司青神县供电公司的一名青年志愿者敖洋感慨地说。

9月30日，眉山市全面实施社会面防控措施，社区急需志愿者，眉山供电公司第一时间向公司各级党团

组织、广大党员和团员发出战“疫”动员令，广大党员、青年志愿者就地踊跃报名参加志愿服务，供电保障组党员突击队队员们24小时待命，为临时核酸检测点、防疫封控小区等重要防疫点位持续开展电力保供和志愿服务工作，全天候响应群众用电需求，敖洋则是众多志愿者中的一员。

“第一次夜间值守我便积极参与。”9月30日晚10时，敖洋正在青

神县振兴路126号小区开展24小时常态化值守。振兴路126号小区属于老旧小区，人员流动情况复杂。敖洋所在的值守小组共9人，大家按照轮值倒班安排，对该小区开展出入人员的信息核查，严控人员流动。凌晨5时，敖洋又开始逐一核实该小区需要外出人员的工作证明，值守小区执行。

据敖洋介绍，针对疫情防控严峻形势，公司“绿光计划”青年志愿者紧急行动，迅速投入到各交通要道疫情防控点电力接入与保障工作和疫情防控志愿服务活动中，协助开展全员核酸检测工作，维护核酸检测现场秩序，同时为落实包保责任，抽调13名志愿者采取轮值倒班的方式，从9月30日22时起对重点区域开展24小时值守，志愿者们克服小区情况复杂、人员核查工作量大等诸多不利条件，安排居民有序外出参加全员核酸检测、进出人员核查登记、发放出入登记卡片。经过5次全员核酸检测和4天的静态管理，青神县逐步恢复正常生产生活秩序。

10月3日下午5时，眉山供电公司东坡区供电中心蒙电所接到东坡区姻婆敬老院负责人求助电话，该所应急抢修人员第一时间赶往现

场勘查核实受损情况。经查勘，因受短时强对流天气影响，强风吹断散老院附近路边十多棵大树压断了沿线低压电杆3根，造成配变短路。为了确保敬老院60余名老人及20余户用户在居家隔离期间的生产生活不受影响，供电所各级党员、干部员工按照之前制定的应急处理预案，立即分工协作、紧密配合，一方面积极组织、协调、集合人员和车辆，另一方面连夜组织准备材料和施工设备。

10月4日早上6时许，重阳节当天，一支由10余人组成的思蒙供电所党员突击队出现在抢险现场，在做好现场疫情防控工作的同时，大家严格按照停电、验电、接地、悬挂标识牌和装设围栏等标准化作业流程，有条不紊地开展抢修工作。经过10个小时不间断地紧张抢修，下午18时左右，整个台区成功合闸送电。眼见敬老院里再次亮起温暖的灯光，老人们情不自禁地鼓起掌来，为电力党员突击队队员们竖起大拇指。

据悉，9月30日以来，眉山供电公司党员突击队、“绿光计划”志愿服务队累计开展疫情期间保供电服务和志愿服务工作200余次，服务居民40000余人次，用实际行动为群众筑起一道道明亮温暖的“防疫线”。

眉山供电全面秋检 确保电网健康稳定运行



电力工人一线开展秋检工作。

赴保障辖区居民安全稳定用电。“我们的工作就是这样，凌晨3时至4时出门工作都是常事，带电作业就是要尽可能保障居民少停电，让老百姓生活不受影响。”陈浩说。

加速推进秋检工作的同时，国网眉山供电公司还将组织相关专业人员，加大巡视力度，采用无人机、局部放电等科技仪器对电网进行全面设备特巡、发现并及时消除隐患，进一步优化迎峰度冬方案，强化电网安全管控，实时做好热点区域电力供应分析。

客户经理上门协助重要用户，做好自管电力设备的安全运维，全力保障眉山电网安全平稳供电。

深化路地联系协作 加快成昆铁路复线提质改造



参加协调会人员实地查看彭山火车站站房情况。

本报讯(刘冬梅 廖波 文/图)彭山区综合交通枢纽建设推进中心通过深化路地联系协作机制，解决动车运行过程中出现的路地矛盾问题，确保车次停靠更加合理、群众出行更加便捷。

10月10日，中国铁路成都局集团有限公司成都客运部主要负责人一行到彭山火车站就深化路地联系、加快成昆铁路复线提质改造等工作，与彭山区交通运输局相关负责人一同召开现场协调会。与会人员实地查看了彭山火车站站房情况，彭山区

综合交通枢纽建设推进中心就近期收到市民投诉较多的成昆复线施工中噪声大等问题，向成都客运部进行反馈。对彭山站提质改造提出了具体措施，同时要求相关部门要加强施工人员管理，夜间施工尽量减小噪声，在保质、保量完成工程的情况下，做到不扰民。

据了解，成昆铁路复线提质改造全长800余公里，设计时速160公里，通车后成都至昆明间动车组开行将缩短至7小时。彭山火车站作为成都至昆明的中间站，发挥着重要枢纽作用。

幸福不忘党恩 奋进美好新征程 眉山方大炭素短视频创作大赛完美收官



眉山方大炭素短视频创作大赛获奖人员。

本报讯(蔡欣 廖波 文/图)10月10日，眉山方大炭素“幸福不忘党恩 奋进美好新征程”短视频创作大赛颁奖会举行。

为喜迎党的二十大，用镜头全面展示、记录、宣传方大，持续提升方大人的获得感、幸福感、荣誉感、自豪感，公司开展了短视频征集活动。活动共收到各分工会推荐视频27条，公司将视频上传到微信公众号并开展了大众投票活动，吸引了2100多人点击观看，参与投票。网络投票结束后，公司

召集各分工会代表组成评审小组，根据评选标准，进行了现场评分。综合大众投票和评委评分情况，石墨化分厂权健获得一等奖，机加分厂何平、石墨化分厂刘强生获得二等奖，压型分厂吴林、石墨化分厂袁莉君和吴利获得三等奖。

通过此次活动，不仅丰富了公司员工的业余生活，提升了团队的凝聚力和向心力，通过微信公众号的广泛转发，扩大了企业影响力，取得了良好的宣传效果。

“疫”无反顾 战“疫”有我 眉山方大炭素全力组织参与园区疫情防控工作实录



□刘冬梅 廖波 文/图

9月29日，疫情突发，眉山方大炭素在全面落实眉山市疫情防控工作要求，全力保障企业生产经营工作的同时，积极响应甘眉工业园区党工委号召，组建党员志愿者服务队，参与园区疫情防控，彰显方大人的责任和担当。

闻令而动

一线组建志愿者服务队

10月2日早上8时，一阵急促的电话铃声响起。甘眉工业园区党群工作部人员打来电话，“当前，疫情防控形势严峻，根据防控工作需要，希望方大派出志愿者支援园区疫情防控工作。”

公司董事长张天军要求大家要克服困难，从各单位抽调骨干人员参加，缺员的岗位由管理人员补位。党委书记景佐平立即安排部署组建志愿者服务队，党员带头参加，各党支部、各单位党员干部员工积极响应党委号召，一支由党委书记、党支部书记、骨干员工、团员青年组成的7人党员志愿者服务队迅速组建完毕。

10月2日上午10:30，公司召开疫情防控党员志愿者动员大会，肯定了队



员知难而上、不畏艰险、勇往直前的大无畏精神，指出全体志愿者要有大局意识，服从园区统一安排调度，做好表率，全力投入到疫情防控工作中。

“疫”无反顾

关键时刻见真章

疫情期间，服务队队长李建在干好自身工作的同时，负责做好服务队与园区的沟通对接，时刻关注园区发布的各项信息，第一时间争取参加疫情防控志愿服务工作。10月2日晚，得知园区10月3日将继续开展全员核酸检测急需秩序维护志愿者时，他抢先报名。

10月3日，李建、刘成富、邓科早早就来到瑞昱办公区检测点，同派出所民警、园区工作人员及其他志愿者一起，对现场核酸检测人员进行引导分流，引导群众有序排队，不时提醒群众佩戴好口罩，保持一米距离，打开“天府健康通”做好扫场所码准备，为群众提供安全、有序、快捷的检测环境，确保核酸检测工作的平稳开展。

10月3日晚上，园区发布征集核酸采样志愿者通知，负责近期园区核酸检测扫码，由防疫办统一培训后上

岗。大家积极参加，纷纷表示“听从上级安排”“随时待命，24小时电话畅通”“火一般的奉献热情锐不可当，冲锋在前、‘疫’无反顾。”

同心战“疫”

彰显责任担当

10月5日早上5时10分，天还未亮，景佐平带领党员志愿者服务队义无反顾，奔赴前线。7名志愿者被分配到三个核酸采样点位。在做好前期各项防护、准备工作以后，6点整，核酸采样工作正式开始。志愿者们配合医务人员迅速投入战斗中，他们无惧危险、不怕艰辛，在全员核酸检测采集现场，完成秩序维护、扫码登记、试管和一次性采样器的发放等工作。

“请保持好一米以上距离。”在通威路与光伏路交叉口处，景佐平协助核酸采样现场做好秩序的维护，不厌其烦，一遍遍提醒群众保持安全距离，引导群众有序排队核酸采样。天华时代项目后门，刘成富、邓科负责登记扫码、核对身份信息，在确保登记信息无误的同时不断提高扫码登记熟练程度，把控好扫码登记速度，避免采样区人员拥挤。在通威厂区，党员李建带

领林俊秀、陈鹏昊两名团员，充分发扬方大精细化管理的工作作风，耐心、细致、快速做好每一名群众的身份信息登记录入工作。

当天上午11时，甘眉工业园区全员核酸采样工作结束。7名志愿者协助完成了约8200人的志愿服务，未发生任何纰漏，确保了现场核酸采样顺利进行。

战“疫”有我

用行动贡献力量

从疫情防控秩序维护员到信息登记扫码员，从工作服到防护服，志愿者们经历了思想的蜕变与超越，识大体、顾大局，用实际行动为疫情防控贡献方大力量。“疫情防控，人人有责。我们方大有义务、有责任为抗击疫情出一份力量。疫情当前，没有人是局外人。”党委书记景佐平表示，能与医护人员、园区工作人员并肩战斗，奋战在防风险、保平安和服务群众的最前沿，让方大党员志愿者服务队这一面旗帜高高飘扬，是每一名方大人的责任和义务。

“疫”无反顾，方大人在行动。